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Problemas

P1. Esta critica la situacion

Resuelva la siguiente inecuacién:
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P2. Calculando promedios

La media geométrica entre dos nimeros z,y > 0 se calcula mediante la férmula:
MG(z,y) = /xy
Mientras que la media aritmética se tiene la férmula usual:
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MA(z,y) =

Usted acaba de rendir dos controles de Introduccién al Calculo y Patricio esta discutiendo con Leopoldo sobre
qué férmula utilizar para calcular el promedio. Patricio es partidario de la media geométrica, y Leopoldo de
la aritmética.

En un acto de consideracién, la decisién final queda en sus manos ;Qué férmula le conviene mas?

P3. Suficiente para que ocurra

Demuestre la siguiente relacion de desigualdad:

Si zyz =1, entonces x +y + z > 3.



